
                    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Της 15ης  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

την 30η Αυγούστου 2023 

 

Σήμερα, 30 Αυγούστου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9:00 π.μ, πραγματοποιήθηκε 

με τηλεδιάσκεψη, η 15η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από 

την 4355/25-8-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκαν σε όλα τα 

μέλη του Συμβουλίου και στη Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64, 67 

και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

Επιβεβαιώνεται ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 17 μελών 

είναι παρόντα 9 μέλη.  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                         ΑΠΟΝΤΕΣ    

1.Ελευθέριος Ν. Τζουβάρας                  1.Εμμανουήλ Αρ. Λέανδρος 
2.Θεόδωρος Ι. Καμίλης                        2.Δημήτριος Ν. Μουζάκης 
3.Αντώνιος Ν.Λουρής   3.Δήμητρα Αλ. Κορασίδη  
4.Κωνσταντίνος Δ. Δεμένεγας     4.Μουζάκη Αντ. Σώζα  
5.Στυλιανή Ε. Δεμένεγα 5.Γεώργιος Χ. Βουτσινάς   
6.Μαρία Μ. Πατηνιώτη 6.Αντώνιος Α. Πατηνιώτης  
7.Εμμανουήλ Κ. Δεμένεγας  7.Νικόλαος Β. Δεμένεγας   
8.Στυλιανός Γκρέκας 8.Παρασκευή Ε. Γροσομανίδη 
9.Βασίλειος Στ.  Βαλεράς  

 (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 

  

  
 

 

Στη συνεδρίαση είναι παρούσα η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου. 

Στη συνεδρίαση δεν είναι παρόντες, η Πρόεδρος της Κοινότητας Κορησσίας κα. 

Βώσικα Νικολέτα, ούτε o Πρόεδρος της Κοινότητας Ιουλίδας κ. Γεώργιος Δεμένεγας. 

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για 

την τήρηση του πρακτικού 

 

 

 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 104/2023 
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Θέμα 8ο: Ψήφισμα-καταγγελία του Δήμου Κέας για την τοποθέτηση κεραίας 

κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή Βουρκαρίου. 
 

Ο Πρόεδρος του Δς δίνει το λόγο στη Δήμαρχο κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου η 

οποία εισηγούμενη το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέει ότι.: 

               

«Την 15η Αυγούστου 2023 τοποθετήθηκε χωρίς προηγούμενη έγκριση ή 

γνωμοδότηση του Δήμου Κέας κεραία κινητής τηλεφωνίας Vodafone -PANAFON με 

αρ. Σταθμού 1197419 “Μεταφερόμενος Σταθμός VOURKARI KEAS TRAILER 3” 

και θέση πλησίον Παραλίας Βουρκαρίου, Δ.Κέας, Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 

Άμεσα αιτηθήκαμε ενημέρωσής από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών 

&Ταχυδρομείων, την Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας και το Αστυνομικό 

Τμήμα Κέας σχετικά με την αδειοδότηση της καθώς επίσης και για το εάν πρόκειται 

για Εγκατάσταση Κεραίας Χαμηλής Ηλεκτρομαγνητικής Περιβαλλοντικής Όχλησης 

(ΕΚΚΧΟ).  

Τα σχετικά έγγραφα με την ενημέρωση που λάβαμε από το Αστυνομικό Τμήμα Κέας 

και την Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας σας επισυνάπτονται. 

Παρά τις συνεχείς οχλήσεις μας, απάντηση από την Εθνική Επιτροπή 

Τηλεπικοινωνιών &Ταχυδρομείων δεν λάβαμε σχετικά με την αδειοδότηση της εν 

λόγω κεραίας. Εν συνεχεία αποστείλαμε καταγγελία στην Υπηρεσία Δόμησης Σύρου 

επισημαίνοντας ότι η απόσταση της θέσης της από το Νηπιαγωγείο Βουρκαρίου δεν 

ξεπερνά τα 250 μέτρα προκαλώντας έντονη ανησυχία για τις συνέπειες των 

ραδιοεκπομπών της στη δημόσια υγεία και ζητώντας τις άμεσες ενέργειες της 

Υπηρεσίας. 

 

Σήμερα σας καλώ να ψηφίσουμε ομόφωνα αφενός για την άμεση απομάκρυνση της 

κεραίας κινητής τηλεφωνίας Vodafone -PANAFON με αρ. Σταθμού 1197419 

“Μεταφερόμενος Σταθμός VOYRKARI KEAS TRAILER 3” και θέση πλησίον 

Παραλίας Βουρκαρίου, Δ.Κέας, Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και αφετέρου να 

δηλώσουμε ότι δεν επιτρέπουμε από εδώ και στο εξής καμία αντίστοιχη ενέργεια 

χωρίς την προηγούμενη έγκριση ή γνωμοδότηση του Δήμου Κέας.» 
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Ο κ. Στυλιανός Γρέκας, αφού έλαβε το λόγο είπε ότι είναι εμφανής η απαξίωση και η 

παράκαμψη της δημοτικής αρχής με την παράνομη τοποθέτηση της κεραίας, και 

τάσσεται υπέρ της απομάκρυνσής της, από τον αρμόδιο φορέα. 

 

Το δημοτικό συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα 

ανωτέρω και την εισήγηση της Δημάρχου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την άμεση απομάκρυνση της κεραίας κινητής τηλεφωνίας Vodafone -PANAFON με 

αρ. Σταθμού 1197419 “Μεταφερόμενος Σταθμός VOYRKARI KEAS TRAILER 3” 

και θέση πλησίον Παραλίας Βουρκαρίου, Δ.Κέας, Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και 

αφετέρου να δηλώσουμε ότι δεν επιτρέπουμε από εδώ και στο εξής καμία αντίστοιχη 

ενέργεια χωρίς την προηγούμενη έγκριση ή γνωμοδότηση του Δήμου Κέας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 104/2023 

 

 Ο Πρόεδρος του ΔΣ Τα παρόντα μέλη 

Ακριβές Αντίγραφο 
Η Δήμαρχος 

 
 

Ειρήνη Βελισσαροπούλου 
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